

祝福股市大升的诗句

我为您创作了一首祝福股市大升的诗句：股市风云多变幻，涨跌之间显英豪。

愿君财运亨通远，股票大升喜洋洋。

祝愿君喜上眉梢。

8月25日明天星期二股市怎么走

今日创业板注册制正式开启，沪指全天维持震荡整理态势，最终小幅收涨0.15%，深成指收涨1.40%，创业板指走势较强，收盘上涨1.98%，两市合计成交8973亿元，北向资金全天净买入19.47亿元。行业板块涨多跌少，农业板块强势领涨。值得注意的是，创业板注册制18只新股集体收涨，涨幅最大的N康泰收盘涨幅达到1061%。

从今天的盘面上看，创业板是今天两市的热点，由于市场对新的交易规则有一个适应过程，从竞价到早盘的情况上看，创业板表现平平。开盘，创业板出现一波诱空，资金恐慌杀出，指数出现挖坑行情，随后大资金抄底，更多资金涌入，指数再度走强。板块方面，农业、猪肉、苹果概念股等轮番走强，生物疫苗、医药、军工等还在持续走弱。

总体来看，市场跷跷板效应，创业板强于主板，从早盘下跌到目前强劲上涨，日内出现了百点巨震，从成交来看，创业板的吸金效应较强，更多的短线资金流向创业板。从成交来看，偏向于场内博弈的结果，量能依旧没有放大，按目前的情况来看，全天还是在9000亿左右，依然是缩量格局。从今天的交易气氛来看，创业板涨跌幅的放宽，并没有对市场造成冲击，由于主板及创业板许多股票经过连续的调整，基本已经调整到位，所以市场下一轮上涨行情也正在逼近。

从现在的情况上看，A股市场已经进入增量资金驱动的模式，要想得到新一轮上涨，光靠存量是远远不够了，所以在存量资金博弈的市场，我们要淡化风格切换的思维，如果有增量资金介入的话，预计下一轮的上涨行情应该是全局性的，所以我们在操作上还是要选择受益于经济复苏的板块，选择估值低且已经消化利空的金融板块。

所以在未来一段时间，A股的市场还是不太乐观，还是要延续震荡整理的格局。在此之间会出现周期板块会有补涨和修复的行情，同时我们也应注意到经济复苏是缓慢的，从现在的量廊上看，想要得到短期的改变很难，本以为创业板注册制的实施，会使一些正在观望的增量资金介入，从今天的交易上看，没有增量资金的介入，

所以后期还是令我们广大投资者失望了，没有办法了，只有以时间换空间，等待增量资金的到来吧，在操作上还维持过去的想法，多看少动重点关注周期成长股如化工、机械、有色、军工、券商等板块。逢低建仓，且记不宜盲目追涨，对前期涨幅过高的股票，还是以减仓为主。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

11月5日上证股市会是什么走势

本周沪指涨幅2.70%，创业板涨幅6.74%，市场有在2449位置形成强有力的支撑延续上涨迹象，这主要源于近期的政策利好，外资和机构已经开始入场引发的行情转好，大部分股票也开启了跟涨行情。尤其创业板涨幅颇强，并且收出了周线光头阳线，有利周一继续上涨。

周末消息解读

这周关注度最高的莫过于新股停发，虽然人保下周申购，但是暂缓新股发行就会强化场内投资信心，有利股市走暖。当然股民都知道，第一是呵护市场，第二个原因就是避免与人保利空叠加影响。

其次，人民币收复6.86关口，恒指飙升千点，都是吸引资金入市的信心。人民币再次回升，对银行股拉升有利，大盘靠金融股护盘。

接着11家证券公司出资设立资管计划。进一步加强救市场行为，利好券商板块。

还有退市长油准备登陆A股市场，虽然这个是属于利空，但是也是间接利好概念股和绩差股，资金又可以炒作一把。

而本周国内油价迎来四年最大降幅，利好航空股，利空油类个股。包括美股下跌都是利空消息。

综合分析，本周市场利好消息还是颇多的，但是人保申购对市场的心理层面影响较大，可能导致短期资金高抛低吸行为再次出现，所以，要防止下周出现冲高回落行情。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。